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EXPEDITION

PROCES VERBAL
DE GONSTAT

L'AN DEUX MILLE DIX HUIT
ET LE VINGT SEPT MARS

ALARE UETE DU :

La SA LE CREDIT FONCIER DE FRANCE, Société Anonyme au capital social de I 331 400 718.80
euros, dont le siège social es 19 rue des Capucines 75001 PARIS, immatriculée au RCS PARIS sous le
numéro 542 029 848, agissant poursuites et diügences de ses Président et Administrâteurs domiciliés
en cette qualité audit siège.

Ayant pour avocat Maître Paul BUISSON, BUISSON & ASSOCIES, avocat au Barreau du Val d'Oise,
demeurant 29 rue Pierre Butin à PONTOISE (95300) - Tél + 33 01 34 20 15 62 - Fax + 33 01 34 20 l5 60,
lequel est constitué et occupera sur les poursuites d'expropriation devant le TRIBUNAL DE GRANDE
INSTANCE DE PONTOISE et ses suites,

AGISSANT EN VERTU

D'un commandement de payer valant saisie immobilière signifié en date du 14 mars 2018.

LEOUEL EN APPL ICATION DE LA LOI M'AUTORISE A L'EFFET DE :

Procéder à la description d'un appartement, et d'un onplacement de stationnement extérieur ainsi décrit :

COMMUNE DE SARCEI,IES (VAL D'OISE)

1 - Les blens et droits imnobiliers cléæ«rant dun ensemue immotilier sis

I à 5 et 2 à 16 rue Lârn Paul Fargue cadasÙé section BD nurTÉro 778

liardit « I av Léon Pâul Fargue » pour 8l a 54 ca, ayant fait l'obJet d'un

règlernent de copropriéÉ contenant etat d€§cripttf & diüion puUié le t4
pàvier tszo volume 5117 nutrÉro l, mo<ilffé par acte publié le 29 octo&e
198{ rælume 1O{99 nunÉro 12, portant sur les loB suivants ss 16 avenu€

Léon Paul Fargue :
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LOT NUMERO HUIT (8) : dans le bâtiment 155. au ÿ* &age droite,
escalier 1, un appartement comprenônt entrée, dégagêmmt, salle de
baim, wc, côtinet de toilette, cuisine avec séchoir, salle de sérour, trois
chambm, ritng€rneoB, balcon, loggia, aiftsi que les 1fi3/100.000èmes
des parties conmunes gérÉrales ;

LOT NUMERO CEi{T DIX-SEFT (ll7): dans h bâüment tSS, au sous-
sol, escdier 1, une ca\æ airisi que les I l/10,0æèmes des parties
communes géneîales

2 - Les bhng et droits imrnotiliers cléperutant d'un ensemble imrnob ier sis
I rue Louis Lebrun cadactré section BD numéros 456 lieudit « 11 rue Louis
Lebrun » pour 2 a 69 ca et 9{9 lieu«lit ü rue Louis Lebrun » pour 31 a 89
ca, ayant fait l'obJet d'un règletnent d€ copropriété contenant état des.riÉif
de divi§on publié le 13 ltrMer 1970 volume 5116 numâo 2, portant sur le
lot suivant :

LOT NUMERO QJINZE (15): au sous-sd, un emplacement de garage
ain§ que les 1/124èmes des parties cornmunes çnerales.

Dont sont propriétaires Monsieur Olivier RODMOND et Madame Céline RODMOND née PONCET ainsi
qu'il est plus amplement decrit audit commandement.

Déferant à cette rQuisition, je me suis transportée 16 allée Leon Paul Fargue à 95200 SARCELLES (Val
d'Oise) correspondant à l'adresse postale du bien sus désigné.

Où étant ce jour sur place à 17 heures 10, en présence de Messieurs Antoine Michalski, serrurier, deux
tânoins majeurs et de l'entreprise CERTIMMO,

CONSTATATIONS

Les lieux consistent en un appartement, situé au troisiàne étage droite composé d'une entrée desservant une
salle de séjour, une cuisine, une salle de bain, des WC et trois chambres.
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Je, Thérèse YALAP-YANAN huissier de justice de la SELARL François LIEURADE titulaire d'un
oflice d'huissier de justice

95200 SARCELLES 18, rue Parmentier soussignée,

J'ai constaté ce qui suit :

Madame PONCET Vanessa, sæur de Madame Céline RODMOND née PONCET ainsi déclaré, se présente à

moi et m'inüte à panétrer dans les lieux après que je lui ai attesté de mes qualités et identités et lui avoir
présenté ma carte professionnelle. Après lui avoir indiqué I'objet de ma mission, elle me déclare ne voir
aucune objection à son bon deroulement et me précise que les époux RODMOND occupent les lieux avec
leur enfant.



EXPEDITION
L'immeuble présente des façades à l'état d'usage. L'ensernble des menuiseries extérieures des portes
et fenêhes sont à l'état d'usage.

Les coordonnées du syndic de I'immeuble sont les suivantes :

Les lieux sont distribués comme suit :

Un dégagement d'entrée :

La porte palière qui permet d'y accéder est à l'état d'entretien.

La peinture des murs et du plafond est à l'état d'usage.

L'equipernant comprand :

o Un interphone
. Un point lumineux mural
. Un placard intégré

Constat du 27 Mârs 2018
Page4surll

-#.&,4#

ffi
,;)

#

I

'.1('.'.iÉ
l

,]

t
{

I

'

)
{
,)

,W
I

I t-
fl I

I

Avenue de 7501 Paris7Villiers,
& Cie

:01 44 0l 20

I



Le revêtement plastifié au sol et la peinture des murs et du plafond sont usagés.

L'equipement comprend :

Une baie coulissante en simple vitrage à l'état d'usage donnant sur le balcon.
Un point lumineux mural.
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Le séjour :
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EXPEDITION

La cuisine:

Le carrelage au sol est à l'état d'usage.

La peinture des murs et du plafond est également usagée.

L'equipernent comprend :

Un point lumineux mural.
Un évier et une série de placards bas et haut.
Une fenêtre en simple vitrage à l'état d'usage.
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Les WC :

Le carrelage du sol est à l'état d'entretien.

Les murs sont recouverts de carrelages et de peinture en bon état.

L'équipement comprend :

o Un bloc WC
. Un point lumineux mural
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EXPEDITION

La salle de bain:

Le carrelage du sol et les fai'ences murales sont à l'état d'usage

La peinture du plafond est également usagée.

L'équipement comprend :

. Une baigrroire.

. Un lavabo encastré dans un meuble
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EXPEDITION
La première chambre :

Le parquet au sol est à l'état d'entretien.

La peinture recouwant les murs et le plafond est à I'etat d'usage.

L'fuuipernent comprend :

. Un point lumineux mural.

. Une baie coulissante en simple vitrage à l'état d'usage donnant sur le balcon.
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EXPEDITION

Le parquet au sol est à l'état d'entretien.

La peinture recouwant les murs et le plafond est en bon état.

L'équipement comprend :

. Un point lumineux mural.

. Une baie coulissante en simple vitrage à l'état d'usage donnant sur le balcon.
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La troisième chambre :

Le parquet au sol est en bon état.

La peinture recouwant les murs et le plafond est égalernent en bon état.

L'equipement comprend :

. Un point lumineux mwal.

. Une baie coulissante en simple vitrage à l'état d'usage donnant sur le balcon

Les lieux sont chsuffés prr le système de chauffage collectif.

EN FOI DE QUOI, I'AI DKESSE LE PRESENT PROCES VERBAL DE
CONSTAT POUR SERVIRETVALOIR CE Q
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Thérèse NAN

JusticeHuissier de
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